



Митрополит Волоколамский Иларион направил приветствие участникам третьего Российско-греческий форума гражданских обществ

16-17 сентября 2013 года в Афинах состоялся третий Российско-греческий форум гражданских обществ, посвященный теме «Роль гражданского общества в продвижении российско-греческих отношений в настоящее время». Председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион направил в адрес организаторов и участников форума приветствие, текст которого ниже приводится полностью.

Уважаемые участники форума, дорогие братья и сестры!

Сердечно приветствую всех собравшихся в эти дни в древних Афинах для участия в очередном Российско-греческом форуме. Отрадno, что данное мероприятие приобретает регулярный характер, способствует взаимообогащающему диалогу между представителями гражданских обществ России и Греции.

Искренняя дружба, взаимное уважение, общие ценности, укорененные в Православии, издавна определяли российско-греческие отношения. С греческим Православием связано Крещение Руси, которое не только принесло нашему народу сокровище истинной веры, но и открыло ему доступ к мировой культуре. Греческие просветители распространяли на русской земле выдающиеся памятники богословия, философии и литературы. Первое научно-богословское заведение в России носило имя Славяно-греко-латинской академии.

Уверен, что, основываясь на многовековой духовной традиции и искренней дружбе, русский и греческий народы будут сообща служить делу укрепления мира и справедливости в современной Европе.

Русская Православная Церковь всегда была и остается горячей сторонницей углубления сотрудничества с братской Элладской Православной Церковью, поскольку видит в этом залог

сохранения христианского основания европейской цивилизации.

Желаю участникам форума плодотворной работы и призываю на ваши труды Божие благословение.

**Председатель
Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52252/>